



EN EL DIA DE LA MUJER. — El Club Altrusa, que aglutina a 17 países de todo el mundo, y está formado por mujeres profesionales, celebró el Día Internacional de la Mujer, con una conferencia dictada por el Dr. Ramiro Delgado García, sobre "El papel de la mujer en el desarrollo". Al fondo, parte de las asistentes al evento.

14 Sueldos Piden Empleados del INPEP

Los empleados del INPEP han hecho un planteamiento en que piden que se les reconozca, igual que los bancos, 14 sueldos en el año y un incremento salarial de 300 colones por plaza.

Dijo esto a EL DIARIO DE HOY el CPC Benjamín Wilfrido Navarrete, Presidente del Instituto Nacional de Pensiones al Empleo Público, en relación a la huelga que se dice van a decretar los empleados de dicha Institución.

La Junta Directiva, agregó, ha nombrado una Comisión de su seno, en la cual forman parte tres directores, además del Gerente y del Presidente, para que estamos en pláticas con comisiones de los empleados, analizando las posiciones de ellos.

Hemos iniciado esta mañana, precisamente, las pláticas con la comisión negociadora de ellos y yo personalmente tengo la esperanza y la fe de que estas cuestiones se irán dilucidando por medio de las conversaciones que son el camino más expedito para solucionar los problemas. Cada quien expone sus puntos de vista y se trate de llegar a la coincidencia en el grado máximo posible.

—Pero ayer y esta mañana los empleados han tenido paros de dos horas. ¿van a continuar?. La gente que recibe sus pensiones está alarmada. ¿Qué se le puede informar?.

—En realidad no son pa-

—Favor pase a la página 28.

"Popotlán-Apopa":

24 mil se Favorecerán con Plan de Viviendas

Veinticuatro mil personas de escasos recursos se beneficiarán del proyecto habitacional de ayuda mutua "Popotlán" cerca de Apopa, refieren voceros de la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima.

Ubicado en el kilómetro 15 de la Troncal del Norte, agregan, el proyecto comprende 84 manzanas en las que se ubican 3,919 lotes urbanizados de 86 varas cuadradas cada uno.

Por realizar en las etapas "Popotlán I" con 2,162 lotes, y "Popotlán II" con 1,757 lotes, hacen ver que



CATORCE SUELDOŚ y un aumento de 300 colones piden los empleados del INPEP, dice el presidente de esa Institución, Wilfrido Navarrete.



IMPASSE EN NEGOCIACION. — El Consejo Directivo del Seguro Social y los sindicalistas de la misma institución continúan negociando sobre el incremento de salario que exigen los segundos, y que el ISSS sostiene que no puede ceder por falta de recursos financieros. Los sindicalistas exigen 200 colones de aumento y las autoridades del Seguro Social ofrecen 100 colones. Los huelguistas pidieron reconsideración al plazo fijado por el Consejo Directivo para abrir una nueva etapa de negociación, la cual se inició ayer.

Terroristas Secuestran a 70 Jóvenes en S. Vicente

Alrededor de trescientos terroristas ocuparon la población de San Esteban Catarina, San Vicente, ayer en la madrugada, obligaron a los habitantes a escuchar un mitin y luego se llevaron por la fuerza a setenta jóvenes.

Los subversivos llegaron a San Esteban alrededor de las cuatro de la mañana. Un grupo se dirigió a la iglesia y mientras unos tocaban la campana otros, "or medio de altavoces,

exigían a los habitantes concentrarse en el parque para oír un mitin.

Luego que casi toda la población estaba reunida, los sujetos vestidos de verde olivo gritaban insultos

contra el gobierno, el ejército y las próximas elecciones, las cuales dijeron serán boicoteadas por ellos.

Mientras eso ocurría, un

—Favor pase a la página 53.

Magaña no ha Vetado Ley de Fonogramas: Hasbún

"El Presidente Magaña no ha vetado la llamada "Ley sobre Fonogramas" sino que simplemente la ha regresado a la Asamblea Legislativa con observaciones", dice el Dr. Rafael Hasbún.

El citado abogado, quien escribió un artículo "sobre el veto" en EL DIARIO DE HOY que aparece esta día en nuestra página editorial, sostiene que lo escribió basado en informaciones periodísticas que

hablaban del "veto", pero que en el fondo sus observaciones generales son válidas.

Hasbún explica que de acuerdo con el Art. 137 de la actual Constitución "el Organo Ejecutivo puede vetar una ley y la Asamblea puede reconsiderar el proyecto y si lo llegase a ratificar con los dos tercios de votos, por lo menos, de los diputados electos, lo enviará de nuevo al

—Favor pase a la página 53.

Trabajadores de ANDA se Reincorporan a Labores

Los cuatro mil trabajadores de ANDA ya se reincorporaron a sus labores al llegarse a un entendimiento entre los mandos ejecutivos y el sindicato.

Mientras tanto, las instalaciones del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, han sido ocupadas por tropas del ejército y los empleados se mantienen fuera de los puestos de trabajo.

Los cinco mil trabajadores del IRA se fueron a la

huelga el 21 de febrero, reclamando un aumento de un colón por hora.

En el Seguro Social, los 4,700 trabajadores en huelga pidieron una reconsideración al plazo que les había fijado el Consejo Directivo como límite para reincorporarse al trabajo y poder así abrir una nueva etapa de negociaciones. Estas se iniciaron ayer en el Colegio

—Favor pase a la página 19.

Cursos de Derechos Humanos a Fuerza Armada

Cursos de una semana de duración se están impartiendo, sobre la materia de los Derechos Humanos, a elementos de la Fuerza Armada en las diferentes guarniciones del país. (Oriente, Centro y Occidente). El objeto es presentarles una visión general del problema, desde los ángulos jurídico, moral, sociológico, político y religioso, y no solamente a manera de charlas aisladas de carácter motivador.

Encargado del curso que se imparte en la Policía de Hacienda es el Coordinador de la Comisión de Derechos Humanos, monseñor Freddy Delgado y los asistentes son cuarenta y cuatro subsergentes que ascenderán al grado de sargento.

En las otras guarniciones de la República también se cuenta con la colaboración de sacerdotes calificados que dictarán las charlas y los asis-

—Favor pase a la página 19.

CARTELERA POLITICA

D'Aubuisson y Barrera Hacen Giras

Los candidatos de ARENA, Roberto D'Aubuisson y Hugo Barrera, visitaron Metapán, San Sebastián, San Vicente, Santa Ana, Chalchuapa y Tecoluca. En todas estas ciudades fueron recibidos por grandes cantidades de correligionarios. Se llegó a estimar, por observadores imparciales, que en San Vicente asistieron más de 10 mil personas y que el número de los que vitorearon a D'Aubuisson y Barrera en Santa Ana fue de 15 mil areneros.

En San Sebastián y Tecoluca, poblaciones que han sido atacadas más de 20 veces, sus habitantes, pese a los peligros, acudieron en gran cantidad al llamado de ARENA, y expresaron que ellos confían en que D'Aubuisson es el único hombre que puede traer la paz a El Salvador y el trabajo que esperan en esa zona.

La Mujer Factor Clave en Procesos de Desarrollo

La mujer constituye un factor clave en los distintos procesos de desarrollo, ha dicho en los mitines el Dr. René Fortín Magaña.

En nuestro partido, agrega, tenemos mujeres decididas y de gran capacidad, que integran el Comité Femenino y nos apoyan en el accionar partidista.

La junta directiva nacional, aprovechando que hace poco celebraron el Día Internacional de la Mujer, manifestó Fortín, reconoce que la mujer salvadoreña es laboriosa, base de la familia, factor clave en el proceso de desarrollo, por lo cual debe participar en las grandes decisiones nacionales.

Ing. Duarte Ofrece Abrir la U

La apertura de la Universidad Nacional y la entrega a sus autoridades universitarias, será uno de los primeros pasos del gobierno democrático cristiano, que presidirá a partir del 1o. de junio de este año, dijo el Ing. José Napoleón Duarte, en conferencia ofrecida ante la Asociación de Profesionales y Ejecutivos Salvadoreños, APRES.

Dijo que gestionará ante gobiernos y universidades del mundo, la ayuda necesaria para el reequipamiento de la universidad. Como primer paso dijo que solicitará al rector de la Universidad de Notre Dame, de Estados Unidos de América, ayuda en aquel país para la U salvadoreña.